

## ЗАСЕДАНИЕ НА КС на 03.02.2006

Присъстват: Инж. М. Йорданов  
Инж. Н. Гергинов  
Инж. К. Топуров  
Инж. М. Белински  
Инж. Д. Димитров

Дневен ред:

1. Решение за извършване на проверка на дейността на Областните ръководства на КИИП във връзка с провеждане на Общото събрание на КИИП
2. Решение за проверка на дейността на Управителния съвет на КИИП във връзка с провеждане на Общото събрание на КИИП
3. Разглеждане на молба от инж. Христинка Стефанова Йорданова
4. Разни
  - Информация за работата на УС
  - Информация за ТК
  - Информация за минимални цени на проектантския труд
  - Информация за заплати в УС
  - Информация за искане на секция "Транспортно строителство"

По т.1. от дневния ред

КС разгледа предстоящата отчетна кампания в КИИП. Установи се, че крайният срок за проверките в областните ръководства на КИИП от областните КС трябва да е 28.02.2006 и да съвпада със срока на отчетното събрание на съответната областна колегия. Докладът на областните КС трябва да се представят пред събранието на областната колегия.

КС с 5 гласа "ЗА" взе решение да се дадат подробни указания на областните КС на КИИП за извършване на проверки на дейността на съответните Областни ръководство до датата на съответното отчетно събрание. Резултатите от проверките трябва да се представят в КС най-късно до 15.03.2006.

КС с 5 гласа "ЗА" задължава председателя на КС да издаде заповед за извършване на проверки на дейността в Областните колегии до края на деня на 3.02.2006 г.

КС с 5 гласа "ЗА" задължава председателя на КС да изиска от Областните ръководства да представят информация за отчета за приходите и разходите на съответните колегии до 15.03.2006 г. Информацията трябва да е структурирана в съответствие с годишния отчет за приходите и разходите, който се изготвя от председателя на КИИП за внесяне в данъчната администрация. Това ще позволи да се направи насрещна проверка на приходите и разходите в УС на КИИП.

КС реши да изпрати инж. Мария Белински в областна колегия Варна във връзка разногласия между ОР и областния КС по отношение на извършваните разходи и взети решения на ОР с председател инж. Г. Ташков.

#### По т.2. от дневния ред

КС разгледа актуални проблеми свързани с подготовката на ОС на КИИП и готовността на КС на КИИП за извършване на проверка на дейността на УС.

КС с 5 гласа "ЗА" задължава председателя на КС да издаде заповед за извършване на проверка на дейността на Управителния съвет през 2005г. Проверката да се извърши до 30.03.2006год. от комисия в състав – инж. Марин Йорданов, Председател, и членове инж. Константин Топуров и инж. Никола Гергинов.

КС с 5 гласа "ЗА" задължава председателя на КС да изготви доклад за проверката в УС и за дейността на КС, който да се изпрати до членовете на КС и да се разгледа и приеме на заседание на КС преди насроченото Общо събрание на КИИП на 1.04.2006 г.

КС предлага на УС на КИИП да възложи извършването на одит на финансово-счетоводната отчетност на КИИП за 2006 г. във връзка със завършване на мандата на УС и провеждането на отчетно-изборно събрание през 2007 г.

#### По т.3. от дневния ред

КС разгледа жалба на инж. Христинка Стефанова Йорданова срещу отказа на областното ръководство на КИИП в гр. Търговище да получи оправомощаване за извършване на ТК на строителната част на инвестиционните проекти.

КС на КИИП установи, че отказът на ОР на КИИП-Търговище не е коректно аргументиран и не е по съществото на искането на инж. Йорданова.

От друга страна КС установи, че инж. Йорданова не може да докаже необходимата проектантска практика и технически опит, с които да защити претенциите и възможностите си да извършва ТК на строителната част на инвестиционните проекти.

КС с 5 гласа "ЗА" препоръчва на ОР на КИИП гр. Търговище да проведе допълнителен разговор с инж. Йорданова и да направи оценка на нейната компетентност. Последващото решение на ОР трябва да бъде добре обосновано и аргументирано по същество, за да послужи за вземане на окончателно решение от комисията по ТК към УС на КИИП. За решението си ОР на КИИП гр. Търговище трябва да отговори писмено на инж. Йорданова.

#### По т.4. от дневния ред

Председателят на КС информира членовете на КС за дейността на УС.

Специално бе обърнато внимание на стремежа на УС след ОС в гр. В.Търново да се променят решенията на ОС относно регистрацията на договорите както и на интереса на някои членове на УС областна колегия София-град да се разбие на няколко отделни колегии. Това поражда търкания и напрежение с областното ръководство в София-град. От друга страна областното ръководство на София-

град предлага да се помисли за промяна в устава, която да отразява факта, че в София-град са концентрирани повече от 40% от инженерната колегията на КИИП. Предлага се да се предвиди пропорционално представителство според броя на членовете по колегии при гласуването в УС.

През 2005 г. се проведеха няколко заседания на УС извън София. Това позволи да се заздравят връзките с областните колегии и да се обсъдят някои наболяли проблеми като последствията от новодненията на заседанието в Плевен и промените в Наредбата за консултантите и издаване на бюлетин на КИИП на заседанието в Бургас.

Към УС на КИИП са създадени комисиони, които да работят по предложения за промени в ЗУТ, ЗКАИИП, Наредбата за консултантите.

КС с 5 гласа "ЗА" препоръчва на УС да се стреми към организационно единство на КИИП, а не към разделяне и протовопоставяне на различни областни колегии както и към защита интересите на членовете на КИИП чрез внасяне в Народното събрание на предложените от колегията промени в ЗУТ и ЗКАИИП.

Председателят на КС информира за решението на УС за временно прекратяване разглеждането на заявления за ТК до изработването на нови по стриктни критерии за оправомощаване. Предлагат се за разглеждане различни идеи като въвеждане на квотен принцип за оправомощаване на ТК или въвеждане на ТК по категории обекти.

КС с 5 гласа "ЗА" препоръчва на УС да не прави промени в Наредбата за ТК докато съответните предложения за промени не се обсъдят и приемат от колегията на секция "Конструкции".

Председателят на КС информира за решението на УС за определяне на максимална заплата до 1200 лв на месец за председателя на КИИП и пропорционално по-ниска за зам. председателя и главния секретар. Заплащането на УС се определя чрез бюджета на КИИП, приет на годишното ОС на КИИП, което е заложено и като изискване в Устава на КИИП.

КС с 5 гласа "ЗА" приканва УС да определи размера и начина на заплащане на членовете на ръководните органи на КИИП в инструкцията за организация на финансова отчетност в КИИП като чрез приемане на бюджета от ОС на КИИП се утвърдят предложените нива на заплати и заседателни.

Председателят на КС информира за действията на заинтересовани страни срещу приетите от КИИП минимални цени на проектантския труд. Притесненията са, че е възможно те да бъдат обезсилени чрез промени в ЗКАИИП. С приетите минимални цени са защитени интересите на колегията и реално се е получило повишаване на цените на услугите в инвестиционното проектиране.

Председателят на КС представи документи за предложени минимални цени на заплащане на труда на инженерите-проектанти. Те са основани на действащите в странат осигурителни прагове и са обвързани с минималните цени на услугите в инвестиционното проектиране.

КС с 5 гласа "ЗА" препоръчва на УС да предприеме адекватни мерки за защита на минималните цени на услугите в инвестиционното проектиране включително и чрез регистрацията на договорите за инвестиционно проектиране.

КС разгледа информацията за искане на секция "Транспортно строителство" за определение от УС, че парциалните планове в градската пътна мрежа се изработват само от инженери, завършили "Пътно строителство". Това влиза в противоречие с колегите от секция "Геодезия".

КС с 5 гласа "ЗА" препоръчва на УС да не взема страна в спора между представители на 2 секции в КИИП, а да съдейства за решаването му чрез диалог и компромиси между двете спорещи страни.

Във връзка с провеждане на отчетно-изборни събрания в КИИП през 2007 КС препоръчва броя на членовете да се определя въз основа на редовно отчетените членове към 31.1.2007, което да се вземе като решение на ОС

КС препоръчва на УС да публикува списъка на редовно отчетените членове в сайта на КИИП, за да се избягнат злоупотреби с проектантската им правоспособност.

Протоколячик:

  
/инж. Н. Гергинов/

Председател на КС:

  
/инж. М. Йорданов/